[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 1
1. ToHkHil OECKOHEUYHBIN MMAJICKTPUUYCCKUN CTEP)KEHb COTHYT IO TIpsi-
MbIM yriioM. OfHa CTOpOHA yrila 3apshKEHA MOJIOKUTEIbHBIM 3apsS0oM C JIH-
HeWHOM TioTHOCTRIO 1 HK7/m, Apyras cTOpoHa yria 3apsiKeHa OTpHUIaTeNlb-
HBIM 3apsJIOM C TAKOM K€ JMHEWHOW IJIOTHOCTBIO. ONpeneianTs HalpsKeH-
HOCTh 3JICKTPUYECKOTO MOJIS B TOUKE, HaXOsIIencss Ha OUCCEeKTpUce yria Ha
paccrossHuM 10 cm OT BEpIIMHEL.

2. ToHkoe momykoJsbo paguycoM 20 cm 3apsyKEHO PABHOMEPHO 3apsiioM
0,7 nKn. HaifTit MOyJTb BEKTOpA HAMIPSHKEHHOCTH B IIEHTPE TIOJTYKOJIBIIA.
3. Huck nuamerpom 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-

HOCTBIO 3apsaoB 6=10 HK/M°. OnpenenuTs HANPSKEHHOCTh TMOJISI B TOYKE,
PaCIOJIOKEHHOM Ha OCH JIUCKA Ha paccTosHuU 20 cm OT €ro ueHTpa.

4, [IpsimoyronbHast ToHKas IiacTuHka pasmepamu: a=30 cu u b=40 cm,
PAaBHOMEpHO 3apspKeHa ¢ MOBEPXHOCTHOMN mioTHocThio 6=10 #Kn/m®. Ompe-
JIETIUTh HANPSKEHHOCTh TOJII B TOYKE, PACIIOJIOKEHHOW MPOTHB CEPEIUHBI
IJIACTUHKU Ha paccTosiHuu 20 cm OT €€ eHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 2

1. Tonkuii crepxeHp aauHOM 10 cm paBHOMEPHO 3apshKEH € JIMHEWMHOU
MI0THOCTRIO 1 MxKn/m. Ha mpoaomkeHnn ocu cTepKHs Ha paccTossHuU 20 cm
OT OJmxalIero ero KoHI@a Haxonutcs ToueuHbld 3apsan 100 »Kz. Onpene-
JIUTH CUITY B3aUMOJICUCTBUS CTEPIKHS M TOUEYHOTO 3apsija.

2. ToHKast HUTh U30THYTA TaK, YTO MPEJCTABISET COOON YETBEPTh OKPYXK-
HocTH paauycoM 10 cu. Ilo HUTHM paBHOMEpHO pacmpenesieH 3apsa 3 HK.
OnpenenuTh HAMPSXKEHHOCTH IMOJS B TOYKE, COBMAAAIONICH C LIEHTPOM KpH-
BU3HBI TyTH.

3. [IpsitmoyronbHast ToHKas IiacTuHka pasmepamu: a=20 cu u b=40 cm,
PaBHOMEPHO 3apshKeHa C MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTHIO 6=20 nKn/m®. Ormpe-
JEUTh HANpPSKEHHOCTh MOJISI B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW MPOTUB CEPEIUHbBI
IJTACTUHKU Ha paccTtostHuu 20 cm OT €€ EHTpA.

4, Huck muamerpom 80 cv paBHOMEPHO 3apsHKEH C TMTOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsIoB 0=2 HK/M°. Onpenenuts HANPSHKEHHOCTh OIS B TOYKE,
pacmojIoXeHHON Ha OCH JAucKa Ha paccTossHUM S0 cm OT ero LeHTpa.

5.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 3

1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEWMHOU
mI0THOCTRI0 20 mxKn/m. Ha meprnieHauKymasipe K OCH CTEp)KHS, BOCCTaHOB-
JIEHHOM W3 €ro KOHUA, HaxoauTca ToueuyHblid 3apsan 10 uKn. PaccTostHue ot
3apsiia A0 KoHua ctepkHs paBHO 40 cum. Kakas cuiia neiicTByeT Ha TOUEUHBIN
3apsa?

2. ToHkass HUTh M30THYTa TakK, YTO MPENCTaBIsAECT COOOM OJHY BOCHBMYIO
4acTh OKpYKHOCTH paauycoM 10 cu. [Io HUTH paBHOMEPHO paclpeieicH 3a-
pan 3 uKn. OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTh MMOJS B TOYKE, COBMANAIONICH C
LEHTPOM KPHUBU3HBI TyTH.

3. Huck nuamerpom 50 cv paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=20 #Kn/m°. OIpeeInTh HANPSIKEHHOCTD IOJIS B TOUKE,
PAaCIOJIOKEHHOM Ha OCH JIUCKA Ha paccToaHuU 20 cm OT €ro ueHTpa.

4.  TlpsmoyroyibHasi TOHKas TulacTHHKA pasmepamu: a=40 cm u b=40 cwu,
PAaBHOMEPHO 3apsyKeHa C MOBEPXHOCTHOM MmoTHOCThIO 6=30 nKi/m®. Ompe-
JEIUTh HANpsHKEHHOCTh MOJI B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTUB CEPEIUHBI
IUIACTUHKU Ha paccTostHuu 20 cm OT ee IeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 4
1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOU
mI0THOCTRI0 20 mxKn/m. Ha meprieHauKkymsipe K OCH CTEPXKHS, BOCCTAHOBJICH-
HOM U3 €T0 CepeAuHbl, HaXoauTcsl ToueuHbld 3apsan 10 #Kn. Paccrosnue ot 3a-
pana no crepxkHs paBHo 40 cm. Kakas cuina 1eiicTByeT Ha TOUCUHBIHN 3apsia?
2. ToHkass HUTH M30THYTa TaK, YTO MPEJCTABIsET COOONW TPU UYETBEPTHU
OKpYXHOCTH panuycoMm 10 cm. [lo HUTH paBHOMEpPHO pacmpeneseH 3apsan 3
HKn. Onpenenuth HaNpsH>KEHHOCTh MOJS B TOYKE, COBHAAAIONICH C HEHTPOM
OKPYXHOCTH.
3. [IpsitmoyronbHast ToHKas iacTuHka pasmepamu: a=20 cu u b=30 cm,
PAaBHOMEPHO 3apsiKeHa ¢ MOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTBIO 6=20 nKi/v®. Ompese-
JUTh HANPSHKEHHOCTh MOJI B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTHB CEPEIUHBI IJ1a-
CTUHKM Ha paccTossHuu 20 cm OT ee LeHTpa.
4. Huck nuametrpoM 50 cm paBHOMEpHO 3apsiKeH ¢ MOBEPXHOCTHOM IIIOT-
HOCTBIO 3apsiJIOB G=J HK/M°. OnpenennuTs HANPSHKEHHOCTH MOJISE B TOUKE, pac-

MTOJIOKEHHOW Ha OCH JKCKa Ha pacctossand 30 cm OT ero IeHTpa.
5.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr S

1. TOHKMI CTEp’KEHb COTHYJIHM TaK, 4TO 0O0pa3oBajCsi pPaBHOCTOPOHHUI
TpeyroibHUK co ctopoHoi 10 cu. Ha crepxkue pacnpenenen 3apsia ¢ JIUHEH-
HOM TUTOTHOCTBIO, paBHOU 5 #Kn/m. OnpenenuTh HaPsHKEHHOCTH TOJIS B IICH-
TpE TPEYTOJIbHUKA.

2. ToHKOE KOIBIO paguycoM 8cM HECET pABHOMEPHO PaCIpEeICHHbIN 3a-
psAn ¢ IMHEWHOM TUIOTHOCTBIO 2 HK7/m. KakoBa HanpsiXKEHHOCTh MOJIS B TOY-
K€, PaBHOYJIaJICHHOM OT BCEX TOYEK KOJbLa Ha pacctosgHue 10 cm.

3. Huck nuamerpom 20 cv paBHOMEPHO 3apsiKEH ¢ MOBEPXHOCTHOM MIIOT-
HOCTBIO 3apsioB 6=1 wKu/v’. OIpenenuTh HAIPSHKCHHOCTD MO B TOUKE,
pacIoa0KEeHHON Ha OCH IUCKa Ha paccTossHuK 20 cm OT €ro LEeHTpa.

4.  TlpsmoyrosibHasi TOHKas TuiacThHKA pasmepamu: a=20 cu u b=10 cn,
PaBHOMEPHO 3apsUKCHA C OBEPXHOCTHOM IIOTHOCTBIO 6=2 nKi/m°. Omnpene-
JIUTh HANPSYKEHHOCTH OISl B TOUKE, PACIOJI0KEHHON MPOTUB CEPEIUHBI T1a-
CTUHKH Ha paccTossHuu 20 cm OT ee LeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 6

1. OnHa MojaoBMHA TOHKOIO MPSIMOTO CTEPXKHS UMEET MOJIO0KUTEIbHBIA 3a-
pSa ¢ IMHEWHOU TUIOTHOCTBIO 10 nKi/m, mpyras — OTpUIIATEIBHBIN 3apsl C
TAKOM € JTMHEWHOMN MIoTHOCThIO. JlyinHa Bcero crepskHs 20 cum. Ha neprien-
JUKYJSIpE K OCH CTEpIKHS, BOCCTAHOBIEHHOM M3 €r0 CEPEIMHBI, Ha pacCTos-
HUU PABHOM JUIMHE CTEP)KHs, HAXOAWUTCS IOJOXKUTENbHbIM 3apsaa 10 #Ka.
Onpenenuts cuity, AEUCTBYIOLIYIO HA 3apsia.

2. Toukuii npoBoa ;umHON 30 cm COTHYT Tak, 4TO 00pa3yeT TPU CTOPOHBI
kBazpata. [IpoBoj paBHOMEPHO 3apsiKEH ¢ IMHENHOM TIOTHOCTRIO 0,2 HKa/Mm.
OnpenenuTe HAIPSHKEHHOCTH I10JIS1 B TOUKE IIEPECEYCHUS AMaroHasie.

3.  IIpsmoyrompHas ToHKas ruactTuHka pazmepamu: a=40 cw u b=40 cm,
PaBHOMEPHO 3apsDKCHA C MOBEPXHOCTHOM IIOTHOCTBIO 6=2 nKi/m°. Omnperne-
JIUTh HANPSYKEHHOCTH OISl B TOUKE, PACIOJI0KEHHON MPOTUB CEPEIUHBI T1a-
CTUHKHM Ha pacctosiHuu 20 cm OT ee LeHTpa.

4. Huck nuametrpoM 20 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IIIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 6=1 nKn/m?. OnpenenuTs HANPSKEHHOCTh MOJISI B TOYKE,

paCHOHO)KeHHOﬁ Ha OCH IUCKa Ha paCCTOSHHUHA 10 cm ot ero HeHTpa.
S.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 7

1. ToHkass OeckOHEYHass HUTh COTHYTa MOA NpsMbIM yriioM. Hute Hecer
pPaBHOMEPHO paclpeAeNeHHbIH 3apsj C JUHEHMHON MIOTHOCThIO 4 uKi/m.
Onpenenuts cuity, NEUCTBYIOLIYI0 Ha ToueuHbld 3apsan 0,1 w#Kn, pacnoino-
YKEHHBI Ha MPOJOJIKEHUH OJHOW M3 CTOPOH M YAAJEHHBIN OT BEPILIMHBI yria
Ha 50 cm.

2. ITo TOHKOW HUTH, U30THYTOW IO Iyre OKPY>KHOCTH paaumycoMm 10 cwm,
paBHOMEpPHO pacnpeaeieH 3apsa 20 nKn. OnpenenuTs HanPSIKEHHOCTh OIS,
CO3[1aBAEMOTO 3TUM 3apsAJIOM B TOYKE, COBMNAJAIOIIECH C LHEHTPOM KPUBH3HBI
JyTH, €CIIA JIJIMHA HATHU pPaBHA YETBEPTH JJIMHBI OKPYKHOCTH.

3. Huck nuamerpom 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 0=1 nKn/m?. Onpenenuts HANPSHKEHHOCTh MOJS B TOYKE,
pPacmoIOKCHHOM Ha OCH JHCKa Ha pacctossHuu 10 cm oT ero 1ieHTpa.

4.  TlpsmoyrosibHasi ToHKas TuiacThHKA pasmepamu: a=20 cu u b=30 cnu,
. 2

PaBHOMEPHO 3apsKe€Ha ¢ MOBEPXHOCTHOM IJIOTHOCThIO 6=2 nKn/m". Onpene-

JUTh HAIPSKEHHOCTD MOJIS B TOUYKE, PACONIO0XKEHHON MPOTUB CEPEIUHBI IJ1a-

CTMHKHU Ha pacctosiHuu 10 cm oT ee ueHTpa.
S.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 8

1. DnexTpuyeckoe mojie CO3JaHO TOHKHM CTEPKHEM, HECYIIIEM PaBHOMEPHO
pacrnpeneneHHbIN 3apss ¢ JuHEeHOU TIoTHOCTRIO 7= 0,1 MxKn/m. Ormpe-
JEMUTh HAMpPSHKEHHOCTh TOJII B TOYKE, PaBHOYAAJICHHOHW OT KOHIIOB
CTEPKHS.

2. Tlo Tonkomy kombily paguycom R=30 cum paBHOMEpPHO pacmpeicieH 3a-
PS¢ TUHEHHOU TUIOTHOCTBIO T= 5 HKn/m. OnpenenuTs HaNpsSKEHHOCTh
MoJIsk B TOUKE, JIeJKalel Ha OCH KOJbIla Ha pacCTOSSHUU 8= 5 cM OT IIeH-
Tpa.

3. IlpssmoyronbHas ToHKas IiacTHHKa pasmepamu: a=50 cum u b=40 cwm,
PAaBHOMEPHO 3apsuKeHa C IMOBEPXHOCTHOH ILIOTHOCTBIO 6=20 wKi/’.
Omnpenenuts HANPSHKEHHOCTD MOJISL B TOYKE, PACMONIOKEHHOM MPOTUB Ce-
pEIMHBI IUIACTUHKKA Ha paccTossHuM 30 cm OT ee LeHTpa.

4. Iuck muametpom 80 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM TIOTHO-
CTBIO 3apsinoB 6=4 nKn/M°. ONpeIeInTh HANPSKEHHOCTD IO B TOUKE,
PacCIoJIOKEHHOW Ha OCH JAHCKa Ha pacctossaun 20 cm OT €ro IeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 9

1. Toukwuit mpoBoa AaMHON 20 cM COTHYT MOCEPEAUHE MO MPSMBIM YIJIOM
U paBHOMEpHO 3apsbkeH 3apanoM Q=2 »Kn. OmnpenenauTb HampsHKEH-
HOCTh MOJISI B TOYKE, YJAJICHHOW OT KOHUOB CTEP>KHsS Ha pacCTOSHUE,
paBHoe a=10 cm.

2. OnpenenuTsh HAMPSKEHHOCTh AJIEKTPUUECKOTO TMOJIsl B LIEHTPE TOHKOM
KBaJpaTHON paMKH, €CJIH TPU CTOPOHBI PAMKH UMEIOT OTPULIATEIbHBIN
3apsl ¢ TMHEHHOM IoTHOCTRIO T= - 10 #K7/m, a yeTBepTasi CTOpPOHA HE
3apspkeHa. Ctopona kBaapara 10 cwm.

3. Huck nuametrpom 40 cym paBHOMEPHO 3apsiEH C MOBEPXHOCTHOM TIJIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=1,5 #Ku/m°. ONpeneInTh HAMPSDKCHHOCTD MOJS B
TOYKE, PACHOJIOKEHHOM Ha OcH JucKa Ha pacctossHuu 50 cm OT ero 1eH-
Tpa.

4. TlpsmoyrojbHas TOHKas IutacTuHka pazmepamu: a=40 cu u b=40 cwm,
PAaBHOMEPHO 3apsUKEHA C MOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTBIO =10 K1/,
Omnpenenuth HANPsSHKEHHOCTh TOJII B TOYKE, PACIIONIOKEHHOW MPOTHB
CepeIMHBI TUTACTUHKU Ha paccTosiHuu 20 cvm OT ee HeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 10

1. Ha oTpe3ke TOHKOTO MPSIMOTO MPOBOJHUKA PAaBHOMEPHO pacHpeesieH
3apsil ¢ JIMHEHHOW IUIOTHOCTBIO T= 5 wKi/m. Onpenenuts HanpspKeH-
HOCTB DJICKTPUYECKOTO TOJsl B TOUKE, PACHOJIOKEHHON Ha OCH MPOBO/I-
HUKa ¥ yJaJIeHHOU OT OrKailiero KoHIa oTpe3ka Ha pacCTOsIHHE, PaB-
HOE JJTMHE 3TOT0 OTpe3Ka.

2. PaBHOMEpHO 3apspKeHHast HUTh C JIMHEHHON TUIOTHOCTBIO 1= 10 nKu/Mm,
uMeeT KOH(UTypamuoo, MOKa3aH-
HYyI0 Ha pHucyHKe. Pagumyc 3akpyr- r
aeaust r=10 cwm. Haiitm nHamps-
KEHHOCTb TOJIS B Touke O, cuuTtas
panuyc 3aKpyrieHus 3HaUUTEeIIbHO
MEHBbIIIE IJTHHBI HATH.

3. IlpsiMmoyronbHas TOHKas TutacTHHKA pasmepamu: a=20 cu u b=60 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKCHA C TOBEPXHOCTHOM ILIOTHOCTBIO 6=20 HKu/MP.
Omnpenenuth HANPsHKEHHOCTH TOJII B TOYKE, PACIIONIOKEHHOW MPOTHB
CepeIMHBI TUTACTUHKU Ha paccTosiHuu 40 cvm OT ee 1eHTpa.

4. uck nuamerpoMm 50 cm paBHOMEPHO 3apsbKEH C MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsioB 6=1 nKn/v’. OnpenennTh HAPSHKEHHOCTD OIS B TOY-
K€, PacIoJI0KEHHOW Ha OCH TUCKa Ha paccTosHuU 30 cm OT ero LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 11

1. ToHKMI JIMHHBIA CTEPKEHb PABHOMEPHO 3aPSKEH C JIMHEWHOMN MIJIIOTHO-
cteio = 8 umKn/m. KakoBa cuma, AelcTByIol[ass Ha TOYCYHBINA 3apsin
Q=10 »Kn, naxonsuuiics Ha paccTostHUU 20 cm OT CTEP>KHS IPOTUB €T0
CEpEANHBI.

2. OmnpenenuTsh HAMPsHKEHHOCTh AJIEKTPUUYECKOIO TOJIs B TOUKE, paBHOY 1A~
JICHHOW OT CTOPOH IIECTUYTOJIbHOW PAaBHOCTOPOHHEN PAMKH, UMEIOLIEH
3apsii, paBHOMEPHO PACIPENIEICHHbIA C JTUHEWHOW MIOTHOCThIO 1= 10
HKn/m. Cropona pamku 10 cm.

3. Huck nmuametrpom 10 cv paBHOMEpPHO 3apsieEH C MOBEPXHOCTHOM TJIOT-
HOCTBIO 3apsnoB =10 HK/m®. OnpenenuTth HANPSHKEHHOCTh TOJS B
TOYKE, PACIIOJIOAKEHHON HAa OCU JUCKA Ha paccTossHuM 20 cm OT €ro 1EeH-
Tpa.

4. TlpsmoyronbHas TOHKas IiactuHka pasmepamu: a=20 cu u b=10 cwu,
PAaBHOMEPHO 3apsDKEHA C MOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTBIO =10 K1/,
Omnpenenuth HANPsHKEHHOCTH TOJII B TOYKE, PACIIONIOKEHHOW MPOTHB
CepeIMHBI TUTACTUHKU Ha paccTosiHuu 10 cvm oT ee neHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 12

1. ToHKMI JIMHHBIA CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsLKEH C JIMHEHHOW MIIOT-
HOCTBIO T= 8 HK/m. OnpenenuTh HaNPsHKEHHOCTD AIEKTPUYECKOTO MO
B TOYKE, PACIOJI0KEHHON HA NMPOAOJDKEHUH OCH CTEPXKHS U YIAJICHHOU
OT OJIHOTO U3 KOHIIOB CTEPKHS Ha paccTosHue, paBHoe 10 cm.

2. ToHkas HUTH U30THYTA IO JIyre OKpyXkHOCTH paauyca R=10 cm u Hecer
OTPULIATENIBHBIN 3apsJ ¢ JUHEHHON MIOTHOCTBIO T= - 10 #Ki/m. JInuna
HUTU PaBHA TOJIOBUHE JUIMHBI OKPY>KHOCTH. OmNpenenuTh HapsiKeH-
HOCTB TOJISl B IEHTPE OKPY>KHOCTH.

3. IIpssmoyronbHas ToHKas IutactuHka pasmepamu: a=20 cu u b=20 cm,
PABHOMEDHO 3apsUKeHa C MOBEPXHOCTHOH ILIOTHOCTBIO 6=20 HKu/MP.
OnpenenuTs HAMPSYKEHHOCTh MOJS B TOYKE, PACHOJIOKEHHON MPOTHUB
CEpEeIIMHbI IUIACTUHKU Ha paccTossHud 20 cm OT ee LeHTpa.

4. Jluck muametpom 70 cm paBHOMEPHO 3apsDKEH C TTOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsiIOB 6=5 HKu/mP. OnpenennuTs HANPSYKEHHOCTD TOJSL B TOY-
K€, pPacrioJIOKCHHOM Ha OCH TucKa Ha pacctossHuu 20 cm OT ero meHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 13

1. Ha otpe3ke TOHKOTO MPSAMOro MPOBOJAHUKA PAaBHOMEPHO pacHpe/ielieH
3apsiA ¢ JTUHEHHOW TUIOTHOCTBIO T= 2 HKn/m. OnpenenuTs HampsKeH-
HOCTb 3JIEKTPUUYECKOTO TMOJIsI B TOYKE, PACIIOIOKEHHOW Ha OCH MPOBOJI-
HUKA ¥ yIaJIEHHOM OT OJIMKalIIero KoHIla OTpe3ka Ha pacCTOsHUE, PaB-
HOE MOJIOBUHE JJIMHBI 3TOTO OTPE3Ka.

2. OnpenenuTh HANPsHDKEHHOCTb 3JIEKTPUYECKOTO MO B LIEHTPE TOHKON
KBaJpaTHON paMKH, €CIIA TPU CTOPOHBI PAMKH UMEIOT OTPULIATEIbHBIN
3apsn ¢ JUHEHHOUW MmioTHOCThiO 1= - 10 nKn/m, a 4yeTBepTas CTOpPOHA
MMEET TMOJIOKUTEIBHBIA 3apsAll, C TAKOW XE€ JMHEMHOW IJIOTHOCTBIO.
Cropona kBazapara 20 cm.

3. Huck muametrpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C TIOBEPXHOCTHOMU TIIIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 0=40 uKn/m®. ONpeneinTh HANPSKEHHOCTh IONS B
TOYKE, PACTIONIOKEHHON Ha OCH Jucka Ha pacctosHuu 40 cvm OT ero 1eH-
Tpa.

4. TlpsmoyrojibHas TOHKas IuiactuHka pazmepamu: a=20 cu u b=20 cwm,
PAaBHOMEPHO 3apskeHa C MOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO o=1 mK1/’.
Omnpenenuth HANPsSHKEHHOCTH TOJIE B TOYKE, PACIIONOKEHHOW MPOTHUB
CepeIMHBI TUTACTUHKU Ha paccTossHuu 20 cvm OT ee LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 14

1. ToHKuUH CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsKEH € TMHENHOM IITOTHOCTHIO T= 20
HK/m. Inanaa crepxkas 50 cu. OnpenenuTs Cuily, TeHCTBYIONIYIO HA 3a-
psan Q=8 uKn, moMeneHHbIH B TOUKY, YJAJICHHYIO OT KOHIIOB CTEpPXKHS
Ha PAcCTOSIHUE, PAaBHOE €T0 JJIMHE.

2. ToHkul cTepkeHb M30THYT O Jayre OKpykHOCTH paguyca R=20 cm. 1o
CTEp>KHIO paBHOMepHO pacnpeneneH 3apsa Q=20 »Kxn. Onpenenuthb
HaIpPsHKEHHOCTh TMOJIA, CO3JAaHHOTO 3TUM 3apsifioM B TOYKE, COBMaAalo-
el ¢ LIEHTPOM KPUBU3HBI IYTH, €CIIH JIJIMHA CTEP>KHS paBHA YETBEPTH
JUTUHBI OKPY>KHOCTH.

3. IIpssmoyronbHas ToHKas IutactuHka pasmepamu: a=20 cu u b=50 cm,
PAaBHOMEPHO 3apsKeHa C MOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO =20 K/,
Omnpenenuth HAMPSHKEHHOCTh TOJS B TOYKE, PACIOJIOKEHHON MPOTUB
CEpEeIIMHbI IUIACTUHKK Ha paccTossHud S0 cvm OT ee LeHTpa.

4. Jluck muametpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsDKEH C TOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsA0B 6=2 HK/M°. OnpenennuTs HAPSYKEHHOCTh TOJISL B TOY-
K€, pPacloJIOKCHHOU Ha OCH JTicKa Ha pacctossHuu 20 cm OT ero meHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapmuanr 15

1. ToHku# NpsAMOI MPOBOJHUK PABHOMEPHO 3aPSKEH C JIMHEHHOMN IJIOTHO-
CThIO T= 8 HKi/m. OnipeaenuTh HanPsHKEHHOCTD DJIEKTPUYECKOTO TOJIS B
TOYKE, PACIOJIOKEHHON Ha OCH MPOBOJHUKA W YIAJICHHON OT OJMKail-
IIEr0 KOHIIA OTPE3Ka Ha PacCTOSIHUE, PABHOE MOJIOBUHE JJIMHBI TTPOBO/I-
HHUKA.

2. ToHkul cTepKeHb COTHYJIM TaK, 4TO OOpa3oBajach KBajpaTHas pamkKa
co cropoHoi 20 cm. OHa CTOpOHA KBa/ipaTta HECET MOJ0KUTEIbHBIN 3a-
pAIl ¢ IMHEHHOHN IUIOTHOCTBIO T= 6 HKJ1/M, IPOTUBOIIOJIOXKHAS CTOPOHA
HECET OTPUUATEJIBHBIM 3apsl C TAKOM K€ JIMHEMHOW IUIOTHOCTBIO.
OcranbHble CTOPOHBI HE 3apsKeHbl. OnpeleNuTh HAIPSKEHHOCTh MOJIs
B IICHTPE KBaIpara.

3. Huck nuamerpoM 40 cm paBHOMEPHO 3apsDKEH C MTOBEPXHOCTHOW TIJIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=0,1 #Ku/m°. ONpenennTh HAMPSIKEHHOCTH MOTS B
TOYKE, PACTIONIOKEHHON Ha OcH ucka Ha paccTostHuM 10 cvm OT ero 1meH-
Tpa.

4. TlpsmoyrojbHas TOHKas IuiactuHka pazmepamu: a=30 cm u b=40 cm,
PABHOMEDHO 3apsDKeHa C IOBEPXHOCTHOM ILIOTHOCTBIO 06=2 HKuw/MP.
OnpenenuThs HANPsDKEHHOCTb TOJIE B TOYKE, PACIHOJIOKEHHOW MPOTUB
CEpelIMHbI TUTACTUHKU Ha pacctossHuu 30 cm OT ee LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 16

1. OnHy MOJOBHMHY TOHKOTO JUAJIEKTPUUYECKOTO CTEPXKHS 3apsIviIu MOJ0-
KUTEITHHBIM 3apSI0M C JIMHEWHOHN IUIOTHOCTHIO T= 6 nK7/M, a BTOPYIO
MOJIOBUHY — OTPHUIATEIBHBIM 3apS0M C JIMHEHHOM MIOTHOCTHIO T= - 10
HK/m. OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTD TOJISE B TOYKE, PACIIOIOKEHHON Ha
MPOJIOJDKEHUU OCH CTEpXKHS, Ha PACcCCTOSHHH, PaBHOM IOJIOBUHE €ro
JUTMHBI OT KOHIIA CTEPXKHS C TIOJIOKUTEIIbHBIM 3apsJIOM.

2. ToHkas HUTH U30THYTA MO Jyre OKpykHOCTU paauyca R=30 cm. [Jnuna
HUTU DaBHA TOJIOBUHE JUIMHBI OKPY>KHOCTH. OmpenenuTh HapsKeH-
HOCTb TOJISl B IEHTPE OKPY>KHOCTH.

3. IlpsiMmoyronbHas ToOHKas TutacThHKa pasmepamu: a=20 cu u b=40 cm,
PABHOMEPHO 3apsyKeHa C MOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO 6=0,2 nKu/MP.
OnpenenuTes HaOPsHKEHHOCTh TOJIE B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTHB
CEpeIMHbI IUIACTUHKU Ha paccTossHud 40 cm OT ee ueHTpa.

4. Jluck nuametpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM MIIOT-
HOCTBIO 3apsiIOB 6=5 HK/mP. OnpenenuTs HANPSIKEHHOCTH MOJISL B TOY-
K€, PacIoyIoKEHHON Ha OcH Jucka Ha paccTtosHuu 20 cm OT ero 1eHTpa.

16



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 17

1. ToHKMI JIMHHBIA CTEPKEHb PABHOMEPHO 3aPSKEH C JIMHEWHOMN MIJIIOTHO-
cThio T= 6 nKn/m. Kakas cwia neficTByeT Ha TouedHbld 3apsan Q=20 #Ko,
NOMEIICHHBIH Ha paccTosiHuu 20cm OT CTEpXkHS MPOTUB CEPEIUHBI
CTEPKHS.

2. JIBe MOJOBHHBI TOHKOTO KOJIbIIA 3apsiKEHbl PA3HOMMEHHBIMU 3apsijiaMu C
OJIMHAKOBBIMU JIUHEHHBIMU TUIOTHOCTSIMU 1= 10 #K1/m. Panuyc xonbiia
20 cm. OnpenenuTh HAPSKEHHOCTD MOJIS B IIEHTPE KOJIbLIA.

3. Huck nuametrpom 40 cym paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOMU IJIOT-
HOCTBIO 3apsAnoB 6=10 HK1/M°. OnpenenuTte HANPSHKEHHOCTh TOJS B
TOYKE, PAacCHOJIOKEHHOM Ha ocH JucKka Ha pacctossHuu 40 cm OT ero 1eH-
Tpa.

4. TlpsmoyrojibHas TOHKas IuiactuHka pazmepamu: a=30 cu u b=10 cwu,
PABHOMEPHO 3apsyKeHa C IMOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO =2 HKu/MP.
OnpenenuTs HAaOpPsHKEHHOCTh TOJIE B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTHB
cepearHbl INIacTUHKU Ha pacctosHuu 30 cvm OT ee LeHTpa.

17



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 18
1. ToHkuii OECKOHEYHBIA AUIEKTPUUECKHN CTEPKEHb COTHYT IOJ Mps-
MbIM yriioM. OfHa CTOpOHa yria 3apshKeHa MOJIOKHUTENIBbHBIM 3apsioM C
JTUHEHHOUN TUIOTHOCTBIO | HKi/m, mpyrasi CTOpOHA yria 3apspKeHa OTpHUIla-
TEIBbHBIM 3apsJOM C TaKOW K€ JHMHEHHOM IUIOTHOCTBhIO. ONpeneinThb
HaMPSHKEHHOCTh DJIEKTPUYECKOTO TMOJs B TOYKE, Haxodllencs Ha OMCCek-
TpuUcCe yriia Ha paccTossHUM 10 cm OT BEpIIUHEI.
2. Tonkoe nosykoaso paguycom 70 cm 3apsyKeHO paBHOMEPHO 3apsi-
nom 0,7 nKn. Hailtu MOZyJIb BEKTOpA HAIPSIKEHHOCTU B LIEHTPE MOTYKOIb-
1a.
3. [IpsimoyronbHast TOHKas IuiacTHHKaA pasmepamu: a=20 cm u b=20
CM, PABHOMEPHO 3apsiKEHa C MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTHIO G6=4(0 HK/M.
OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTD MOJISl B TOUKE, PACIOI0KEHHON MPOTUB cepe-
JIVHBI INIACTUHKU Ha paccTossHuu 40 cm OT ee ueHTpa.
4, Huck muamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM
IUIOTHOCTBIO 3apsifoB 6=2 nuKn/v®. OmpeaennTs HAMNPSHKCHHOCTD IMOMS B

TOYKE, PACIIOJI0KECHHOW HA OCH JTUcKa Ha pacctostaun 20 cm OT ero IeHTpa.
5.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 19
1. Tonkuii crepxkeHb MIMHOM 60 cm paBHOMEPHO 3apSKEH C JIMHEHHOM
IIOTHOCTBIO 6 MxKin/m. Ha mpogomkeHnn ocu cTepxHs Ha paccrosHuu 20
cM OT OJIMDKAWIIETo ero KOHIa HaxoauTes TodeuHsii 3apsan 100 #Kn. Omnpe-
JICJIATh CUITY B3aUMOJIEHCTBUSI CTEPKHS U TOUEUHOTO 3apsijia.
2. ToHkas HUTHb U30THYTa TakK, YTO MPEACTABISAET COOOU YETBEPTh OKPYXK-
HocTu paauycoM 50 cu. Ilo HUTH paBHOMEpHO pacmpereneH 3apsan 3 nKi.
Omnpenenutp HaNPSYKEHHOCTh HOJIS B TOUKE, COBNAAAIONIEH C LIEHTPOM KpH-
BU3HBI IyTH.
3. Huck auamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsyKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsaoB 6=1 uKn/u°. ONpenennTh HANPSHKEHHOCTh IO B TOUKE,
PAaCIOJIOKEHHOM HA OCH JIUCKA Ha paccTosHuU S0 cm OT ero ueHrpa.
4. TlpsmoyronbHas TOHKas IuiactuHka pasmepamu: a=10 cu u b=30 cu,
PABHOMEPHO 3apsKeHa C IOBEPXHOCTHOMN MIOTHOCTBIO 6=5 nKi/m°. Onpene-
JIUTh HANPsHKEHHOCTH T0JISl B TOUKE, PACIIOIO0KEHHON IPOTUB CEpEUHBI Mia-

CTUHKM Ha pacctostHuu 40 cm OT ee LeHTpa.
4.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 20

1. ToHkHI1 O4YEHb IIMHHBIA CTEPKEHb PABHOMEPHO 3aPSIKEH C JMHEHHOM
I0THOCTRIO 20 mxKn/m. Ha epneHauKyIsipe K OCH CTEPIKHS, BOCCTAHOB-
JIEHHOM U3 €ro KOHIA, HaXoAuTcs ToueuHbli 3apsia 50 nKn. PaccrosiHue ot
3apsaa 10 KoHLa crepxkHs paBHO 40 cm. Kakas cuna aeiicTByeT Ha Todeu-
HBIN 3apsia’?

2. ToHkas HUTh WM30THYTa TaK, 4TO IPEJICTABISIET COOOW OAHY BOCBMYIO
4acTb OKpyxHocTu paauycoMm 20 cm. ITo HUTH paBHOMEPHO pacnpenesneH
3apsan 3 wKn. OnpenenuTs HaNpsSKEHHOCTh MOJs B TOUKE, COBIAJAIOLIEH €
LEHTPOM KPUBHU3HBI TyTH.

3. [psmoyrompHas ToHKas ractuHka pazmepamu: a=50 cm u b=50 cm,
PABHOMEPHO 3apsDKEHA C MOBEPXHOCTHOH IUIOTHOCTBIO 0=20 nKu/M’.
OnpenenuTs HANPSKEHHOCTH IMOJISI B TOYKE, PACIOJIOKEHHOW MPOTUB Ce-
pEeavHBI IIIACTUHKU Ha pacctostHuu 20 cvm OT ee LeHTpa.

4. luck muamerpom 30 cm paBHOMEPHO 3apshKEH C TMTOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=0,5 #Kn/m®. OnpeaennTs HaIpsHKEHHOCTh OIS B TOU-

KC, pacnonomeHHoﬁ Ha OCH IHCKa Ha paCCTOSHHUHA 20 cm ot ero LHCHTpA.
S.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 21
1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOU
mI0THOCTHIO 50 MxKin/m. Ha mepneHauKyIsipe K OCH CTEPKHsI, BOCCTAHOBJICH-
HOM U3 €T0 CepeArHbl, HaXOAUTCsl ToueuHbIN 3apsa 1 #Ka. PaccTosiHue OT 3a-
pana no crepxkHs paBHo 40 cm. Kakas cuina 1eiicTByeT Ha TOUCUHBIHN 3apsia?
2. ToHkass HUTH M30THYTa TaK, YTO MPEJCTABIsET COOONW TPU UYETBEPTHU
okpyx)HOCTH paguycoM 20 cm. Ilo HuTH paBHOMEpHO pacnpenesneH 3apsa 30
K. OnpenenuTs HaNpsKEHHOCTh MOJISI B TOYKE, COBMANAIOUIEH C LEHTPOM
OKPYXHOCTH.
3. Juck nquamerpom 20 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 6=10 HK/M°. OnpenenuTs HaNpPSHKEHHOCTHh TMOJISI B TOUKE,
pPAacmoJIOKEHHON Ha OCH IUCKA Ha paccToaHuu 20 cm OT €ro ueHTpa.

4.  TlpsmoyronbpHasi TOHKas ractuHka pasmepamu: a=20 cw u b=50 cm,
PAaBHOMEPHO 3apsKeHa ¢ TMOBEPXHOCTHOM IIOTHOCTBIO 6=6 nKi/m°. Omnpene-
JUTH HANPsHKEHHOCTD IMOJISl B TOUKE, PACIONIOXKEHHON MPOTUB CepeANHbI IJ1a-
CTUHKHM Ha pacctosiHuu 60 cm oT ee ueHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 22
1. TOHKMI CTEp)KEHb COTHYJIHM TaK, 4TO 0O0Opa3oBajcsi PaBHOCTOPOHHMIA
TPEYroJIbHHUK co cTtopoHoit 20 cm. Ha crepxHe pactpenesnieH 3apsi ¢ TUHEHHON
IJIOTHOCTBIO, paBHOU 15 uKn/m. Onpenenuts HanpsKEHHOCTH TMOJIA B IIEHTpE
TPEYroJIbHUKA.
2. Tonkoe konbIO paguycoM 18cm HeceT paBHOMEPHO pachpeerIeHHbIN
3apsa]l ¢ TMHEWHOU O0THOCThIO 20 #K1/m. KakoBa Hanps»KeHHOCTD MO B TOY-
K€, paBHOY/JIaJICHHOM OT BCEX TOYEK KOJbla Ha pacctosinue 10 cm.
3. [IpsimoyronbHast ToHKas IiacTuHka pasmepamu: a=30 cu u b=30 cm,
PAaBHOMEpHO 3apsDKCHA C IIOBEPXHOCTHOI ILIOTHOCTBIO 0=2 nKn/m®. Ompere-
JUTH HANPSHKEHHOCTh TOJIS B TOYKE, PACIIOJIOKEHHOM MPOTHB CEPEeUHBI IL1a-
CTUHKM Ha pacctossHuu 20 cm OT ee LeHTpa.
4, Huck muamerpom 60 cv paBHOMEPHO 3apsHKEH C TMTOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=15 nKu/m°. Ompenennts HANPSDKCHHOCTh IOMS B TOUKE,

pacIoIOKEHHON Ha OcH Jucka Ha pacctossHuu 10 cm oT ero meHTpa.
5.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 23
1. OnHa MojaoBMHA TOHKOIO MPSIMOTO CTEPKHS UMEET MOJIOKUTEIbHBIA 3a-
psAn ¢ TuHEHHOHN TIOTHOCTRIO 30 #Ki/Mm, Apyras — OTPUIATEIBHBIN 3apsy ¢ Ta-
KOW K€ JIMHEWHOW IJIOTHOCTHIO. [[nmmHa Beero crepxHsa 20 cu. Ha neprniennuky-
JsIp€ K OCH CTEP KHS, BOCCTAHOBIEHHOM M3 €T0 CEPEINHbBI, HA PACCTOSIHUM PaB-
HOM [IJIMHE CTEPKHS, HAXOAUTCS MOJOKUTENbHBIN 3apan 20 #Kin. Onpenenursb
CUJTy, IEUCTBYIOLIYIO HA 3aps.
2. Tonxkuit mpoBoA niuHOM 60 cm COTHYT Tak, 4TO 00Opa3yeT TpU CTOPOHBI
kBajpara. [IpoBoa paBHOMEpPHO 3apsKeH ¢ JIMHEWHOM MIOTHOCThIO 0,2 HK/Mm.
OnpenenuTps HaNPS)KEHHOCTh TOJI B TOUKE NIEPECECUEHUS TUArOHAJICH.
3. Juck nunamerpom 80 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsaAnoB =10 HK/m®. OnpenenuTs HANPSXKEHHOCTh MOJII B TOUKE,
pPacmnoJIOKEHHON HA OCH IMUCKA Ha paccTosaHuu 20 cm OT €ro LeHTpa.

4. [MpsimoyrosbHas TOHKas IuiacTuHKa pazmepamu: a=60 cm u b=40 cu,
. 2

PAaBHOMEPHO 3apsiKEHa ¢ MOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTHIO 6=20 nKn/m°. Onpene-

JUTh HANPSHKEHHOCTh MOJIA B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTHB CEPEIUHBI IJ1a-

CTUHKHU Ha pacctosiHuu 30 cm OT ee LeHTpa.
S.

23



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 24

1. ToHkass OeckOHEYHass HUTh COTHYTa MOA NpsMbIM yriioM. HuTe Hecer
PaBHOMEPHO PACHPEICICHHBIN 3apsi ¢ JUHEWHON mioTHOCThIO 0,4 nKn/m.
Onpenenuth cuily, IEUCTBYIOIIYIO Ha ToueuyHbId 3apan 10 nKi, pacnosioxeH-
HBIH Ha MPOJIOJKEHUHU OJHOM U3 CTOPOH U YIAJIECHHBIN OT BEpIIUHBI yria Ha 50
cM.

2. [Io TOHKOM HUTH, M30THYTOH MO Jayre OKpyXHOCTH paguycoM 40 cm,
paBHOMepHO pacupeneneH 3apsan 20 #wKn. OnpenenuTs HaNpsHKEHHOCTh IOJI,
CO3/1aBa€MOI'0 3TUM 3apsiIOM B TOUYKE, COBIAJAIOIIEH C IEHTPOM KPUBU3HBI Y-
T'H, €CJIM JUIMHA HUTU paBHA YETBEPTH JJIMHBI OKPYKHOCTH.

3. [IpsimoyronbHast TOHKas IlacTHHKA pasmepamu: a=60 cwm u b=60 cum,
PAaBHOMEPHO 3apsiKeHa ¢ MOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTBIO 6=20 nKi/v®. Ompese-
JUTh HANPSHKEHHOCTh MOJI B TOYKE, PACHOJIOKEHHOW MPOTHB CEPEIUHBI IJ1a-
CTUHKM Ha paccTossHuu 20 cm OT ee LeHTpa.
4. Huck nuamerpoM 20 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IIIOT-
HOCTBIO 3apsifioB 6=5 HKn/m". Onpenenutb HaNpsHKEHHOCTH MOJIA B TOYKE, pac-
MOJIOKEHHOW Ha OCHU JYCKa Ha paccTtossHuM 10 cm OT ero neHrpa.

5.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 25
1. DJIEKTPUYECKOE T0JIE CO3JaHO TOHKUM cTepkHeM anuHou 50 cm, Hecy-
IIEM PABHOMEPHO PACHpPENEIEHHBIM 3aps] C JIMHEMHOM IUIOTHOCTBIO T= 0,5
mkKn/m.  Onpenenuts HaOpsHKEHHOCTh MOJS B TOYKE, PABHOYJAJICHHOW OT
KOHIIOB CTEPKHSI.
2. ITo TorKkOMy KOJBILY paguycoM R=50 cm paBHOMEpPHO pacnpeseieH 3a-
psa ¢ muHeHOM mIoTHOCTHIO 7= 0,5 nK7n/m. OnpeaenuTs HANps>KEHHOCTD MO
B TOUKE, JIeXKAIIeH Ha OCH KOJIbIa Ha PACCTOSTHUU a= 5 cM OT LEHTpA.
3. Juck nuamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 6=5 nKi/m°. ONpenenuTh HAIPSHKCHHOCTD TOJIS B TOUKE, Pac-
MOJIOKEHHOW Ha ocH Jiucka Ha paccrosinuu 10 cu oT ero nieHTpa.

4. [MpsimoyrosnbpHas ToHKas uiactuHka pasmepamu: a=30 cu u b=60 cu,
. 2

pPaBHOMEPHO 3apsDKEHa ¢ TOBEPXHOCTHOM MIOTHOCTHIO 6=10 »Kn/m°. Onpene-

JUTh HANPSHKEHHOCTh MOJIsl B TOYKE, PACIOJIOKEHHON MPOTUB CEPEIUHBI Ijia-

CTMHKM Ha pacctostHuu 40 cm oT ee 1eHTpa.
S.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 26
1. Tonkuit mpoBoa 1auHOM 40 cm COTHYT TOCEPEANHE MO MPSMBIM YIJIOM
U paBHOMEPHO 3apspkeH 3apsiaoM Q=2 uKn. OnpeaenuTs HANPsSHKEHHOCThH MO
B TOUKE, yJJaJICHHON OT KOHIIOB CTEPKHS Ha paccTosiHue, paBHoe a=20 cm.
2. OnpenenuTs HaANPSHKEHHOCTh AJIEKTPUUYECKOTO TOJISI B IIEHTPE TOHKOU
KBaJIpaTHON paMKH, €CJIM TPU CTOPOHBI paMKH MMEIOT OTPUIIATEIbHBIN 3apsi C
JUHENHOUN oTHOCTBIO T= - 20 HK7/m, a yeTBepTas cropoHa He 3apsikeHa. Cto-
poHa kBazaparta 10 cm.
3. [TpsimoyronbHas TOHKas IutacTuHka pasmepamu: a=10 cm u b=10 cm,
PAaBHOMEPHO 3apsDKEHA C IIOBEPXHOCTHOI IUTOTHOCTBI0 6=2 #K/M%. OmpenenTs
HaIpPSHKEHHOCTh TOJI B TOYKE, PACIIOJIOKEHHOW MPOTUB CEPEIMHBbI IUTACTUHKU
Ha paccrossHud 20 cm OT ee LeHTpa.
4, Jluck nuametrpom 50 cv paBHOMEPHO 3apsDKEH C TMTOBEPXHOCTHOM TUIOT-
HOCTBIO 3apsoB 6=5 nKn/u’. ONpeaenuTh HAPSHKEHHOCTD OIS B TOUKE, Pac-

MOJIOKEHHOW Ha OCH AUCKa Ha pacctosiHuu 10 cm OT ero neHTpa.
S.
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